
Відкрився набір команд швейних 
виробництв на навчальну програму 
«Операційна досконалість у легкій 
промисловості» 

Бізнес-школа «Smart People» за підтримки Програми USAID 
«Конкурентоспроможна економіка України» запускає безоплатний 
навчальний курс «Операційна досконалість у легкій промисловості» — 
спеціалізована навчальна програма для команд швейних виробництв. Під 
час освітнього проєкту учасники опанують базові інструменти для 
впровадження ощадливого виробництва, навчаться бачити та усувати 
втрати на підприємстві та дізнаються як працювати з опором при 
впровадженні ощадливого виробництва. 
  

Для кого? 
Участь в програмі можуть взяти представники легкої промисловості:  

• власники, які починають впроваджувати lean, прагнуть підвищити 
прибутковість компанії; 

• управлінці, які відповідають за результати роботи виробництва та бажають 
на практиці вивчити інструменти ощадливого виробництва; 

• виробничі команди, які відповідають за ефективну організацію виробничих 
процесів. 
  

Що чекає на учасників? 
Програма реалізується двома модулями:  

• Під час першого модуля учасники отримають інформацію про класичне 
швейне підприємство, розглянуть етапи процесу «Вимірювання», зокрема 
будування процесних карт для уявлення про організацію як єдиний 

https://smartpeople.ua/events/operacijna-doskonalist-u-legkij-promislovosti


організм, а також дізнаються про життєвий цикл компанії у контексті 
сучасного розуміння організаційної культури. 

• Під час другого модуля учасники отримають інформацію щодо етапів 
«Покращення», зокрема про застосування інструменту SMED. Вони також 
ознайомляться з принципами витягування та впровадження системи канбан 
та «супермаркету». Етап «Контроль» буде розглянуто через призму методів 
постійного вдосконалення PDCA та кайдзен-бліц. Учасники також зможуть 
ознайомитися зі схемою розподілу праці та методами скорочення 
позаопераційних витрат часу. Особлива увага буде приділена презентації 
проєктів розвитку, яку виконають учасники під час навчання. 
  

Як взяти участь? 
Для участі у конкурсі необхідно до 9 вересня 2023 року заповнити 
аплікаційну форму за посиланням. 
За додатковою інформацією звертайтесь до контактної особи: 

Юлія Павлюк 

380732668047 

 

Джерело: Дія Бізнес 
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